

Verslag HB vergadering dd. 29.2.88 in het korfbalklubhuis, Lindenholt.

Aanwezig : Jan Schöls, Trudy van Hal, Trudy Peters, Bert Tobé,
Wim van Grimbergen, Simon Kersten, Frans v.d. Heijden,
Rosalien Walg.

Afwezig : Theo Becks

Verslag vorige vergadering :

Fin. Halfjaarlijkse overzichten. Korfbal is binnen, honkbal +
klubhuis Winkelsteeg is klaar, komt eind volgende week.

Typmachines: Alle machines terecht. 3de Bij korfbal.

Simon heeft gymnastiek en korfbal schriftelijke toelichting
gegeven op sekretariaatswerkzaamheden.

Agenda

- Post
- 1500 ste lid
- Jubileum
- toekomstbeleid honkbalveld
- toekomst badminton
- Nijmeegse sportraad

1. Post

Inkomende post : Dacapo Open dag 28-5-88 Lindenholt
Geld. Sportfed. 24-3-88, dag over energie-
besparing (naar sekties).
Gem. Nijmegen. Nieuwe veld Nisc 1-4-88.
Idem. Ringenstel niet gehonoreerd (wordt onder-
hands geregeld).
Idem. Zaalruimtes
WNO. Prijzen jub. boek.

Uitgaande post : Honkbal. We mogen tot Fl. 1.500,.. kopen op
kosten van de gemeente.
Mevr. Broekhoven. (zomerzegels) Mevr. van Broek-
hoven heeft n.a.v. deze brief teruggebeld en
wil een voorstel over hoeveel geld. De gymnastiek
gaat zomerzegels verkopen voor jeugdmiddag.
Gem. Nijmegen. Over slechte inrichting 2 gymzalen.
"De Brug". 3 stukjes, om de 14 dagen te plaatsen.

2. 1500 ste lid.

We zullen trachten met alle sekties voor het jubileum het
1500 ste lid binnen te halen en daar iets leuks voor te doen.
Simon vraagt Ria dit bij te houden.

3. Jubileum

Maandag 14 maart a.s. 19.00 uur bij Aad Hoose te Malden foto maken
voor jubileumboek. Jeugdmiddag loopt goed. Videofilm gaat a.s.
woensdag 2 maart van start. Jub. boek loopt ook. Voorwoord van
Jan is klaar. Ria zal Paul Mertens vragen of er met een computer
gewerkt wordt. Wanneer met onze machine wordt gewerkt, moet er
een interface gekocht worden. In de Hazenkamper komt een
bedankje aan de bezoekers van de receptie. Sekties krijgen overzicht
bezoekers.

4. Honkbal

Honkbal puilt uit het veld. Reactie gemeente is, dat dit onderling geregeld moet worden met komm. Winkelsteeg. Simon heeft met Ab eb Coos gesproken. Simon maakt konsept voor het inhuren van 1 avond per week. In principe niet akkoord met berging van Nisc. Softbalveld wordt moeilijk. Eén dezer maanden realiseren wij een méérjaren toekomst-beleid voor een softbalveld in 19??

5. Badminton

Hele bestuur treedt af. Hiervoor is geen opvolging. Jeugd loopt goed, seniorenwedstrijden slecht. Rekreanten gaat ook goed. Oproep plaatsen in Hazenkamper voor nieuw bestuur. Truy stelt voor een jaar het hoofdbestuur via Rob N, de zaken te laten regelen, plus Rob naar kandidaten te laten zoeken. Daarna eigen bestuur.

6. Nijmeegse sportraad.

Niet meer ter tafel gekomen.

7. Rondvraag

Korfbal. Korfbal wil de vrijdag van 17.00 - 18.00 uur van gijmnastiek terughebben, Moeten zelf met gymn. (Rob N.) regelen. Zal in tijdsspreiding moeten gebeuren. Simon. Er zijn weer problemen met de turnleiding (Pieter Schaafsma) HB moet als werkgever optreden. Jan Schöls zal samen met Simon in overleg met Wim Zegers een gesprek met Pieter hebben, om hem te wijzen aan welke regels hij zich te houden heeft.

Rosalien Walg

Ontvangen d.d.													Nummer: HB 880229
Ter informatie	JS	SK	FH	RW	g	WZ	B	TP	K	WG	BT	H	TH
Ter behandeling													
Concept antwoord aan HB	Antwoord via sectie												(kopie HB)